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Первый Этап

Вводим значение нагрузки для каждого АП(8,9,10) – соответственно 5250, 3100, 8450.
Далее, последовательно выделяя каждое из этих трех значений, нажимаем кнопку Расчет.

Результаты:

Для АП8 оптимальным является СМ-6921.
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Как видно из графика, коэффициент качества канала равен 0.5, значит Vэ для АП8 равна Vэ = Vj * Ккс = 2400*0.5=1200. Данное значение совпадает со значением стандартного ряда.
Для АП9 оптимальным является СМ-6921.
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Как видно из графика, коэффициент качества канала равен 0.4 значит Vэ для АП9 равна Vэ = Vj * Ккс = 2400*0.4=960. Ближайшее большее из стандартного ряда значений - 1200.
Для АП10 оптимальным является СМ-8514.
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Как видно из графика, коэффициент качества канала равен 0.2, значит Vэ для АП10 равна Vэ = Vj * Ккс = 9600*0.2=1920.Ближайшее большее из стандартного ряда значений – 2400.
Второй этап
Теперь нужно последовательно заменить значение нагрузки для всех ОПД на эффективное значение для АП8 (2400), АП9(2400) и АП10(9600) и повторить расчет.
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Для АП8 при эффективной скорости оптимальным является УПДМ.
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Для АП9 при эффективной скорости оптимальным является УПДМ.
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Для АП10 при эффективной скорости оптимальным остается СМ-8514.
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Для АП1(ГВЦ) оптимальным является ЕС-8403.
АП8
	Vj
	CM-6921
	2400
	15 000,00
	6
	1
	1
	0,7
	5
	1
	1
	0,41
	78р.
	24 000,00р.
	29 097,33р.

	Vэ
	УПДМ
	1200
	12 000,00
	2
	1
	1
	0,3
	5
	1
	1
	0,83
	30р.
	18 500,00р.
	15 452,68р.


АП9
	Vj
	CM-6921
	2400
	15 000,00
	6
	1
	1
	0,7
	5
	1
	1
	0,37
	37р.
	24 000,00р.
	18 969,78р.

	Vэ
	УПДМ
	1200
	12 000,00
	2
	1
	1
	0,3
	5
	1
	1
	0,73
	14р.
	18 500,00р.
	11 556,23р.


АП10
	Vj
	CM-8514
	9600
	4 700,00
	0
	16
	0
	0,3
	2
	1
	1
	0,17
	68р.
	7 050,00р.
	19 176,18р.

	Vэ
	CM-8514
	2400
	4 700,00
	0
	16
	0
	0,3
	2
	1
	1
	0,67
	10р.
	7 050,00р.
	4 754,85р.


ГВЦ
	Vj
	ЕС-8403
	4800
	40 000,00
	5
	4
	1
	9
	1
	1
	1
	0,33
	0р.
	61 250,00р.
	23 799,00р.


Таблица параметров ОПД:
	Тип ОПД
	Скорость
	Стоимость
	Площадь
	УВВ
	Персонал
	Энергия
	Класс АП

	EC-8400
	2400
	50 000
	10,00
	16
	2
	1,80
	1

	EC-8401
	2400
	70 000
	5,00
	63
	1
	1,50
	1

	EC-8402
	4800
	90 000
	35,00
	176
	1
	6,00
	1

	EC-8404
	1200
	50 000
	6,00
	12
	1
	0,60
	1

	EC-8410
	2400
	60 000
	5,00
	32
	1
	0,60
	1

	EC-8371
	4800
	180 000
	6,00
	352
	2
	5,30
	1

	EC-8531
	4800
	26 700
	15,00
	1
	2
	0,60
	3

	EC-8533
	9600
	15 000
	5,00
	1
	1
	0,60
	3

	EC-8565
	4800
	15 000
	5,00
	1
	1
	0,50
	3

	EC-8577
	9600
	12 000
	5,00
	1
	1
	0,50
	3

	СМ-1614
	9600
	10 000
	3,00
	1
	1
	0,20
	3

	CM-1616
	9600
	5 000
	3,00
	1
	1
	0,20
	3

	EC-1840
	4800
	13 600
	1,20
	1
	1
	0,30
	4

	CM-6921
	2400
	15 000
	6,00
	1
	1
	0,70
	5

	УПДМ
	9600
	12 000
	2,00
	1
	1
	0,30
	5

	EC-8531.M2
	4800
	26 700
	2,00
	1
	1
	0,60
	5

	Правец 16
	9600
	26 700
	2,00
	1
	1
	0,60
	5

	Искра 226
	2400
	16 000
	3,00
	1
	1
	1,00
	5

	M28 SP
	9600
	25 000
	2,00
	1
	1
	0,30
	5

	EC-1831
	2400
	16 000
	1,20
	1
	1
	0,30
	4

	Эл-ка85
	9600
	21 000
	1,20
	1
	1
	0,60
	4

	Искра-1030
	2400
	15 000
	5,50
	1
	1
	1,00
	4

	Изот-1031
	2400
	18 000
	1,20
	1
	1
	0,30
	4

	CM-1800
	9600
	20 000
	4,00
	1
	1
	0,60
	4

	КСПД-1
	1200
	150 000
	30,00
	36
	1
	18,40
	2

	CM-8513
	9600
	19 000
	0,00
	16
	0
	0,30
	2

	CM-8514
	9600
	4 700
	0,00
	16
	0
	0,30
	2

	CM-8521
	9600
	13 000
	0,00
	8
	0
	0,06
	2

	EC-8551
	9600
	7 000
	5,00
	16
	1
	0,60
	2

	MПД-А/2
	9600
	5 000
	0,00
	8
	0
	0,06
	2

	ЕС-8403
	4800
	40 000
	5,00
	4
	1
	9,00
	1
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Начало

		Лабораторная работа по курсу "ВК и Сети"

		"Выбор ОПД - оборудования передачи данных"

		Порядок выполнения

		1				Изучите теоретичечкую часть (см. файл Постановка Задачи.doc)

		2				Введите значение нагрузки для каждого АП в соотвествии с вариантом

		3				Установите курсор на введенном значении и запустите макрос  для  расчета стоимостей

		4				Постройте диаграмму зависимости капитальных и приведенных затрат от типа ОПД

		5				Определите оптимальное ОПД

		6				Постройте диаграмму зависимости Кисп от Ккс

		7				Определите минимальнодопустимую эффективную скорость передачи при максимальном Кисп

		8				Введите значение эффективной скорости для каждого ОПД и запустите макрос на листе Расчет

		9				Повторите шаги 3-8 для каждого АП варианта

		10				Составьте отчет, включающий графики и таблицы

						© 1999 МГТУ им. Н.Э.Баумана, кафедра АСОИУ



Изучите теоретичечкую часть (см. файл Постановка Задачи.doc)

Введите значение нагрузки для каждого АП в соотвествии с вариантом

Установите курсор на введенном значении и запустите макрос  для  расчета стоимостей

Постройте диаграмму зависимости капитальных и приведенных затрат от типа ОПД

Постройте диаграмму зависимости Кисп от Ккс

Определите оптимальное ОПД

Определите минимальнодопустимую эффективную скорость передачи при максимальном Кисп

Повторите шаги 3-8 для каждого АП варианта

Введите значение эффективной скорости для каждого ОПД и запустите макрос на листе Расчет



Нагрузка

		Номер АП		Класс АП		Нагрузка		Т раб		Д раб		L

		1		1		12540		24		350		0

		2		3		3750		8		250		35

		3		2				8		250		76

		4		5		4740		10		250		84

		5		3				6		250		25

		6		3				12		250		16

		7		4		4050		8		250		46

		8		5				12		250		48

		9		5				8		250		39

		10		2				12		250		4

		11		4				6		250		8

		12		3				4		250		5

		13		4				4		250		12

		14		5				6		250		2

		15		4				12		250		23

		16		2				16		250		15

		Установите курсор на введенном значении и нажмите кнопку для расчета стоимостей

		Для дополнительной помощи откройте начальный лист



Расчет

Для дополнительной помощи откройте начальный лист

Для дополнительной помощи откройте начальный лист



ОПД

		Тип ОПД		Скорость		Стоимость		Площадь		УВВ		Персонал		Энергия		Класс АП

		EC-8400		1200		50,000		10.00		16		2		1.80		1

		EC-8401		1200		70,000		5.00		63		1		1.50		1

		EC-8402		1200		90,000		35.00		176		1		6.00		1

		EC-8404		1200		50,000		6.00		12		1		0.60		1

		EC-8410		1200		60,000		5.00		32		1		0.60		1

		EC-8371		1200		180,000		6.00		352		2		5.30		1

		EC-8531		1200		26,700		15.00		1		2		0.60		3

		EC-8533		1200		15,000		5.00		1		1		0.60		3

		EC-8565		1200		15,000		5.00		1		1		0.50		3

		EC-8577		1200		12,000		5.00		1		1		0.50		3

		СМ-1614		1200		10,000		3.00		1		1		0.20		3

		CM-1616		1200		5,000		3.00		1		1		0.20		3

		EC-1840		1200		13,600		1.20		1		1		0.30		4

		CM-6921		1200		15,000		6.00		1		1		0.70		5

		УПДМ		1200		12,000		2.00		1		1		0.30		5

		EC-8531.M2		1200		26,700		2.00		1		1		0.60		5

		Правец 16		1200		26,700		2.00		1		1		0.60		5

		Искра 226		1200		16,000		3.00		1		1		1.00		5

		M28 SP		1200		25,000		2.00		1		1		0.30		5

		EC-1831		1200		16,000		1.20		1		1		0.30		4

		Эл-ка85		1200		21,000		1.20		1		1		0.60		4

		Искра-1030		1200		15,000		5.50		1		1		1.00		4

		Изот-1031		1200		18,000		1.20		1		1		0.30		4

		CM-1800		1200		20,000		4.00		1		1		0.60		4

		КСПД-1		1200		150,000		30.00		36		1		18.40		2

		CM-8513		1200		19,000		0.00		16		0		0.30		2

		CM-8514		1200		4,700		0.00		16		0		0.30		2

		CM-8521		1200		13,000		0.00		8		0		0.06		2

		EC-8551		1200		7,000		5.00		16		1		0.60		2

		MПД-А/2		1200		5,000		0.00		8		0		0.06		2

		ЕС-8403		1200		40,000		5.00		4		1		9.00		1





УСАК

		Скорость		УСАК

		100		0.0001

		200		0.0005

		300		0.0025

		600		0.0125

		1200		0.0625

		2400		0.325

		4800		1.7

		9600		8.5

		19200		42.5





Константы

		Cтоимость 1 кв.м		250		Xч

		Средняя зарплата ОП		200		для расчета Zвп

		К эфф. кап.вложений		0.3		Ea

		К трансп.расходов.		0.2		Eтр

		К наладки оборуд.		0.3		Eно

		К амортиз.площади		0.1		для расчета Zапл

		К качества канала		1

		К превыш.нагр.		1

		Стоимость ээ, 1 квт*ч		0.04





Расчет

		EC-1840		1200		13,600.00		1.2		1		1		0.3		4		1		1		0.96		22.р		20700		14154

		EC-1831		1200		16,000.00		1.2		1		1		0.3		4		1		1		0.96		22.р		24300		15234

		Эл-ка85		1200		21,000.00		1.2		1		1		0.6		4		1		1		0.96		22.р		31800		17508

		Искра-1030		1200		15,000.00		5.5		1		1		1		4		1		1		0.96		22.р		23875		15162.5

		Изот-1031		1200		18,000.00		1.2		1		1		0.3		4		1		1		0.96		22.р		27300		16134

		CM-1800		1200		20,000.00		4		1		1		0.6		4		1		1		0.96		22.р		31000		17268

		7		4		4,050.00		8		250		46

		Откройте лист Результат для перехода к следующему этапу

		Запустите макрос, введя эффективное значение скорости для каждого ОПД в столбце B

		Для дополнительной помощи откройте начальный лист





Расчет

		



K

Lпр



Результат

		АП		Nкс		Xj		Kисп		Lпр		Ккс

		EC-1840		10		10		0.960		140730		0.1000000015

		EC-1840		5		5		0.960		70410		0.200000003

		EC-1840		4		4		0.800		52666		0.3000000119

		EC-1840		3		3		0.800		39522		0.400000006

		EC-1840		2		2		0.960		28218		0.5

		EC-1840		2		2		0.800		26378		0.6000000238

		EC-1840		2		2		0.686		25063.725		0.7000000477

		EC-1840		2		2		0.600		24078		0.8000000715

		EC-1840		2		2		0.533		23311.325		0.9000000954

		EC-1840		1		1		0.960		14154		1.0000001192

		Для дополнительной помощи откройте начальный лист

		Определите по графику Кисп=f(Ккс) эффективную скорость передачи при максимальном Кисп

		Откройте лист Расчет



Расчет этапа II

Расчет



Результат
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